




Due interpretazioni:
• una variante più caratterizzata, in cui le gemme sono visibili e protagoniste; 
• una versione più fine dove le inclusioni si fanno segno sottile e raffinato. 

Pensate per dialogare tra loro, le due superfici della collezione offrono infinite 
possibilità compositive, tra accento e continuità, tra carattere e sobrietà. 
Due finiture disponibili: naturale in tutte le varianti e formati e l’esclusiva 
lappatura Antique riservata alla variante Giant in due formati. La collezione 
GemmaStone propone una palette di toni neutri e naturali, ispirati alle 
sfumature minerali: dal beige caldo al grigio chiaro e antracite, fino al crema. 
Disponibile in diversi formati, comprese le grandi lastre, offre ampie possibilità 
progettuali, completate dai mosaici e da un elegante decoro Onde nella 
variante Fine.

Il Decoro Onde, disponibile per la variante Gemma Fine, introduce una 
componente dinamica alla collezione: un motivo ondulato, dove le curvature 
passano gradualmente da grandi a piccole. Pensato per un montaggio 
continuo, il decoro consente una posa senza interruzioni: la fuga si perde 
all’interno della composizione, creando un effetto visivo fluido, materico, 
perfettamente integrato con l’ambiente.

Two interpretations:
• a more distinctive version in which the gems are visible and striking;
• a finer version where the inclusions are more subtle and sophisticated

Designed to dialogue between each other, the collection’s two surfaces offer infinite 
compositional possibilities, combining accent and continuity, character and restraint. 
Two available finishes: Naturale in all variants and sizes, and the exclusive Lappato 
Antique reserved for the Giant variant in two sizes. The GemmaStone collection offers 
a range of neutral and natural tones inspired by mineral shades: from warm beige to 
light grey and anthracite, to cream. Available in various sizes, including large slabs, it 
offers extensive design possibilities, complemented by mosaics and an elegant 
Onde decor in the Fine variant. 

The Onde decor, available for the Gemma Fine variant, introduces a dynamic 
component to the collection: a wavy motif in which the curvature gradually moves 
from large to small. Designed for continuous installation, the decor permits 
uninterrupted laying: the grout line fades into the composition, creating a fluid, 
textured visual effect that perfectly blends with the environment.

This technology creates ceramic 
surfaces with effects that are 
extremely realistic in both 
appearance and texture, in 
which patterning and structure 
are perfectly matched.

Questa tecnologia consente 
di ottenere sulla superficie 
ceramica un effetto 
estremamente realistico, 
sia visivo che tattile, in 
cui grafica e struttura 
coincidono perfettamente.  
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Greige Gemma Giant, Greige Gemma Fine Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Onde Greige Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

I-Wood Elements Pareti Curve Rovere Imbrunito Naturale R10 5,7x278 - 21/4”x1097/16” 
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Onde Greige Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” Greige Gemma Giant Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 
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LAPPATO
ANTIQUE

La finitura Lappato Antique, dedicata alla linea Gemma Giant nei formati 
120×120 e 60×120, nelle tonalità Sale e Sabbia, mette in risalto il contrasto tra 
fondo e inclusioni. I ciottoli levigati risultano più lisci e luminosi emergendo 
visivamente dalla superficie, mentre il fondo mantiene un leggero rilievo, 
creando una percezione di tridimensionalità sofisticata e naturale.

The Lappato Antique finish, dedicated to the Gemma Giant line in the 120x120 and 
60x120 sizes, in the Sale and Sabbia shades, highlights the contrast between the 
background and inclusions. The polished pebbles are smoother and brighter, visually 
emerging from the surface, while the background retains a slight relief, creating a 
sophisticated and natural perception of depth.



Sabbia Gemma Giant Lappato Antique Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sabbia Gemma Fine, Sabbia Gemma Giant Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 
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Sabbia Gemma Giant Lappato Antique Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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scatto ravvicinato
LAPPATO con lampada

Il Decoro Onde, proposto nella finitura Gemma Fine, aggiunge movimento 
e profondità alla collezione grazie a un disegno ondulato che evolve con 
continuità le linee che si trasformano gradualmente da ampie a più sottili, 
generando un ritmo visivo morbido e naturale. Progettato per un'applicazione 
a giunto continuo, il decoro elimina la percezione della fuga, che si mimetizza 
nella trama e contribuisce a un effetto finale omogeneo, tattile e armonioso 
con l’architettura circostante.

The Onde decor, available in the Gemma Fine finish, adds movement and depth to the 
collection with its continuously evolving wavy design. Its lines gradually transform from 
wide to narrower, creating a soft and natural visual rhythm. Designed for continuous 
joint application, the decor eliminates the appearance of the joint, which blends into 
the texture and contributes to a final effect that is uniform, tactile and harmonious 
with the surrounding architecture.

DECORO 
ONDE



Sabbia Gemma Fine Silktech R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”” , Onde Sabbia Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sabbia Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 
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Sabbia Gemma Fine Silktech R10 Rett. 120x120 - 471/4”x471/4”” , Onde Sabbia Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sabbia Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 
Onde Sabbia Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

1918



Basalto Gemma Fine Silktech R10 Rett. 120x120 - 471/4” x471/4” 

Onde Basalto Gemma Fine Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Basalto Gemma Giant Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Sale Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 
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Basalto Gemma Giant Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” Basalto Gemma Giant Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Sale Gemma Fine Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sale Gemma Giant, Sale Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 

Sale Gemma Fine Silktech Plus R11 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

2524



Sale Gemma Fine Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sale Gemma Giant, Sale Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 

Sale Gemma Fine Silktech Plus R11 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sale Gemma Fine Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sale Gemma Giant Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 

2726



Sale Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” , Sale Gemma Fine Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Basalto Gemma Giant Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Sabbia Gemma Giant Lappato Antique Rett. 120x120 - 471/4”x471/4” 

Sabbia Gemma Giant, Sabbia Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 

Onde Sabbia Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Sabbia Gemma Giant Lappato Antique Rett. 120x120 - 471/4”x471/4” 

Sabbia Gemma Giant, Sabbia Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 

Onde Sabbia Silktech R10 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Sabbia Gemma Giant Lappato Antique Rett. 120x120 - 471/4”x471/4” 

Sabbia Gemma Giant, Sabbia Gemma Fine Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 
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Estetica e Prestazioni.
Gemmastone 20mm assicura l’equilibrio ideale tra ricercatezza estetica e 
prestazioni tecniche elevate nelle più svariate ambientazioni esterne. Alla 
possibilità di realizzare percorsi, camminamenti e altre soluzioni progettuali 
outdooor in piena armonia con l’ambiente circostante e in  assoluta continuità 
con gli spazi interni, si aggiunge la garanzia di impiego di un materiale 
eccezionalmente resistente ai carichi e a tutti i tipi di agenti atmosferici.  
Facile da posare a secco su erba, sabbia e ghiaia, Gemmastone 20mm può 
essere incollato anche su massetto, permettendo di realizzare pavimentazioni 
carrabili o altre soluzioni nell’ambito di spazi commerciali e pubblici soggetti 
a elevato traffico e si presta alla perfezione alla realizzazione di pavimenti 
sopraelevati. Gemmastone 20mm è la soluzione ideale per progettare 
con stile, senza rinunciare alle esigenze tecniche richieste dall’architettura 
contemporanea.

High-performing good looks.
Gemmastone 20mm delivers the ideal combination of exquisite appearance and 
outstanding technical performances in the most widely varying outdoor locations. 
Paths, pavements and other outdoor solutions that merge perfectly into the surrounding 
environment and seamlessly continue indoor design schemes can be created with 
a material offering exceptional resistance to loads, weather and other atmospheric 
factors. Easily installed dry on grass, sand and gravel, Gemmastone 20mm can also 
be glued to concrete screeds for vehicle-resistant pavings, or for other projects in 
commercial or public contexts with heavy traffic, and is perfect for raised floors.  
Gemmastone 20mm enables stylish design solutions while meeting all the technical 
demands of contemporary architecture.

GEMMASTONE

Greige Gemma Fine 20mm Naturale R11 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 
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Greige Gemma Fine 20mm Naturale R11 Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” 

Sale Gemma Giant Naturale R10 Rett. 120x278 - 471/4” x1097/16” 

3736
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Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм. 
Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

COLORI E FORMATI 
Colours and Sizes | Couleurs et Formats | Farben und Formate | Colores y Tamaños | Цвета и Форматы

La tecnologia Silktech combina prestazioni antiscivolo elevate e una superficie ceramica setosa al tatto. 
The Silktech technology combines excellent anti-slip performances with a ceramic surface that’s silky to the touch.
www.emilgroup.com/technologies/#silktech

6,5 mm.

9 mm.

Naturale R10 Rett.
120x278 - 471/4”x1097/16”

ENN9 Sale  T99
ENNA Sabbia  T99
4 patterns

GEMMA FINE

Silktech R10 Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

ENMU Sale  T59
ENMV Sabbia  T59
ENMW Greige  T59
ENMT Basalto  T59
8 patterns

GEMMA FINE

Silktech Plus R11 Rett.
ENQW Sale  T59
ENQV Sabbia  T59
8 patterns

Silktech Plus R11 Rett.
ENN5 Sale  T31
ENN8 Sabbia  T31
ENN6 Greige  T31
ENN7 Basalto  T31
12 patterns

Silktech R10 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

ENMZ Sale  T31
ENMY Sabbia  T31
ENN0 Greige  T31
ENMX Basalto  T31
12 patterns

Naturale R11 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

ENQU Sabbia  T80
ENSL Greige  T80
12 patterns

Silktech R10 Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

ENN1 Sale  T17
ENN2 Sabbia  T17
ENN4 Greige  T17
ENN3 Basalto  T17
24 patterns

Silktech R10 Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”

ENR0 Sale  T14
ENQX Sabbia  T14
ENQZ Greige  T14
ENQY Basalto  T14
48 patterns

GEMMA GIANT

Naturale R10 Rett.
120x278 - 471/4”x1097/16”

ENND Sale  T99
ENNC Sabbia  T99
4 patterns

Silktech R10 Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

ENNE Sale  T59
ENNF Sabbia  T59
8 patterns

GEMMA GIANT
Lappato Antique Rett.
120x120 - 471/4”x471/4”

ENNM Sale  T95
ENNL Sabbia  T95
8 patterns

Silktech Plus R11 Rett.
ENWM Sale  T31
ENWN Sabbia  T31
14 patterns

Silktech R10 Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

ENNJ Sale  T31
ENNG Sabbia  T31
ENNH Greige  T31
ENNK Basalto  T31
14 patterns

Lappato Antique Rett.
60x120 - 235/8”x471/4”

ENNP Sale  T74
ENNN Sabbia  T74
14 patterns

Silktech R10 Rett.
60x60 - 235/8”x235/8”

ENR1 Sale  T17
ENR2 Sabbia  T17
ENWF Greige  T17
ENWG Basalto  T17
28 patterns

Silktech R10 Rett.
30x60 - 1113/16”x235/8”

ENWH Sale  T14
ENWL Sabbia  T14
ENWK Greige  T14
ENWJ Basalto  T14
56 patterns

39



ONDE GEMMA FINE Silktech R10 Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

ENS8 Onde Sale  T37

9 mm.

* Su rete in fibra - On fibre mesh backing - Sur filet en fibre de verre - Auf Glasfasernetz - Sobre malla de fibra - На волоконной сетке

60x120 - 235/8”x471/4”

ENS7 Onde Greige  T37
60x120 - 235/8”x471/4”

ENS9 Onde Basalto  T37

60x120 - 235/8”x471/4”

ENSA Onde Sabbia  T37

MOSAICO GEMMA FINE 5x5* Silktech R10
Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSM Sale  A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSN Sabbia  A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSP Greige  A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSQ Basalto  A86

MOSAICO GEMMA GIANT 5x5* Silktech R10
Tessera - Chip 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENST Sale  A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSS Sabbia  A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSU Greige  A86
30x30 - 1113/16”x1113/16”

ENSR Basalto  A86

4140



GEMMA GIANT Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandSale Sabbia Greige Basalto

Battiscopa - Skirting

Silktech R10 Rett.
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 16 - LM x Box 9,60 ENSY ENSX ENSW ENSV  A11

Gradone - Step

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 ENT8 ENT7 ENTA ENT9  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Su richiesta - On request 

Pezzi speciali 20mm su richiesta. - 20mm trims available on request. - Pièces spéciales 20mm (sur demande). 
Formteile 20mm auf anfrage erhältlich. - Piezas especiales 20mm disponibles bajo pedido. - Специальные изделия 20мм по запросу. 

I pezzi speciali inclusi nel campo di applicazione della EN 14411:2016 presentano le stesse caratteristiche di superficie dei fondi di partenza. 
Trims within the scope of EN 14411:2016 have the same surface characteristics as the relative plain tiles.

PEZZI SPECIALI
Trims - Pieces Speciales - Formteile - Piezas Especiales - Специальные Изделия

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x278 Naturale R10 6,5 0,30 1 3,336 50,04 vedi sotto - see below

120x120 Silktech R10 - Silktech Plus R11
 	 Lappato Antique 9 0,69 1 1,440 30,24 36 51,84 1089

60x120 Silktech R10 - Silktech Plus R11
	 Lappato Antique 9 1,39 2 1,440 30,24 36 51,84 1089

60x60 Silktech R10 9 2,78 3 1,080 22,68 40 43,20 907

30x60 Silktech R10 9 5,56 6 1,080 22,68 48 51,84 1089

60x120 Onde Silktech R10 9 1,39 2 1,440 30,24 30 43,20 907

30x30 Mosaico 5X5 Silktech R10 9 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

60x120 20MM Naturale R11  20 1,39 1 0,720 33,12 36 25,92 1192

Slabs 120x278
Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Mq. x Imballo
sqm per Pack
m2 / Emballage
qm pro Verpackung
m2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

    
Cassa - Crate - Caisse
Kiste - Caja - Ящик

137x292x29h 5 16,68 107 357,20

137x292x42h 18 60,05 145 1045,72

     

Cavalletto - A-Frame
Chevalet de transport 
Transportgestell 
Caballete - Подставка 75x290x160h 40 133,44 180 2181,60

IMBALLI E PESI
Packing and Weight - Emballages et Poids - Verpackung und Gewicht - Embalajes y Pesos - Упаковка и Вес

GEMMA FINE Dimensione
Size

Fascia 
di prezzo 
Price bandSale Sabbia Greige Basalto

Battiscopa - Skirting

Silktech R10 Rett.
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box 16 - LM x Box 9,60 ENSZ ENT0 ENT1 ENT2  A11

Gradone - Step

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 ENT4 ENT3 ENT5 ENT6  A98

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Right | Left

Silktech R10 Rett.
33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4”x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

Su richiesta - On request
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Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

25% 20MM
15% 9 mm
0% 6,5 mm

valori medi - average values120x278

Porcelain Tiles 
ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa UGL
ANSI A137.1 - CLASS P1

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption - Absorption d’eau - Wasseraufnahme
Absorción de agua - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

Conforme

Compliant

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 6,5 mm 9 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 700 N

≥ 175 lbf

≥ 2000 N

≥ 400 lbf

≥ 12000 N

≥ 2500 lbf

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

Conforme

Unaffected

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C650

A - LA - HA

Unaffected

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

ASTM C1378

5

Class A

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NATURALE LAPPATO 
ANTIQUE

SILKTECH SILKTECH PLUS 
/ 20MM

DIN EN 16165 Annex B R10 - R10 R11

DIN EN 16165 Annex A B (A+B) - B (A+B) B (A+B)

ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 - WET ≥ 0,50 WET ≥ 0,65

B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 > 0,40 - > 0,40 > 0,40

AS 4586-2013 Anexo A P2 - P3 P4

BS 7976-2: 2002  
BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

< 36
Moderate 
Slip potential
Slider 96

- > 36
Low Slip 
potential
Both sliders

> 36
Low Slip 
potential
Both sliders

UNE 41901:2017 EX DB SUA 
(actual)

- - 2 3

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

SHADE 
VARIATION

V3  High

LAPPATO ANTIQUE
44
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Ergon is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/ergon
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it


